

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Veronika Kainová

Název práce: Volnočasové aktivity žáků ZŠ zaměřené na sport

Vedoucí práce: Mgr. et. Mgr. Anna Pospíšilová, Ph.D.

### Představení práce:

Cílem práce je „zmapovat naplňování volného času u žáků ZŠ, zaměřené především na sport“.

V teoretické části práce autorka představuje v první kapitole volný čas a jeho funkce a volnočasové aktivity. V druhé kapitole popisuje cíle základního vzdělávání, rámcové vzdělávací programy a klíčové kompetence. Blíže popisuje vzdělávací oblast člověk a zdraví a její obory výchova ke zdraví a tělesná výchova. Ve třetí kapitole se věnuje školním vzdělávacím programům. Popisuje a porovnává vzdělávací obor tělesná výchova ve dvou konkrétních programech: jeden běžné základní školy a druhý základní školy zaměřené na sport.

Empirická část si klade za cíl „zmapovat a zjistit, jakým způsobem tráví svůj volný čas žáci dvou vybraných škol na Praze 12.“ Pro výzkum bylo stanoveno šest hypotéz. Sběr dat proběhl pomocí dotazníků u žáků osmého a devátého ročníku dvou základních škol, celkem 119 respondentů. V kapitole shrnutí výsledků, hypotéz autorka uvádí potvrzení čtyř hypotéz a vyvrácení dvou. Práci uzavírají kapitoly diskuse a závěr, které obsahují osobní názor autorky na výsledky výzkumu.

Cíl práce považuji za splněný.

### Postřehy vedoucího:

Potěšilo mě, že si autorka vybrala téma, které je vzhledem k diferenciaci současného základního školství zajímavé a aktuální.

Oceňuji, že autorka srovnávala základní školy a pro výzkum si vybrala poslední ročníky druhého stupně, kteří nejsou častou cílovou skupinou podobných výzkumů.

Potěšilo by mě, kdyby autorka uvedla v teoretické části textu více svého textu oproti citacím a odkazům.

Ocenila bych, kdyby se porovnání školních vzdělávacích programů více zaměřilo na sportovní aktivity.

Překvapilo mě, že autorka v textu využívá hovorové obraty např. „je dobré“, „poflakování s kamarády“ apod.

V kapitole diskuse bych ocenila, kdyby byly poznatky výzkumu propojeny s odbornými zdroji.

Potěšilo by mě, kdyby autorka pracovala s větším množstvím zdrojů.

Formální stránka textu:

V práci se vyskytují gramatické a stylistické chyby. Text působí čtivě a z obsahového hlediska je v pořádku. Autorka dodržuje citační normu.

Závěr:

Práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: dobře

Podpis vedoucího:

Datum vypracování posudku: 10. 9. 2024

Mgr. et. Mgr. Anna Pospíšilová, Ph.D.